



## **Pannonia Klub Ranglista – 2019**

### **Résztevők**

A Pannonia Klub ranglistán minden klubtag automatikusan részt vesz, akinek a Pannónia Golf & Country Club a regisztrál anyaklubja (HCP vezetése nálunk van)

### **Verseny Időszak**

2019 Január 1 – 2019. Október 31.

### **Ranglista pontozása**

A Klub Ranglista alapja a Verseny Időszakban bármely hivatalos egyéni versenye során elért Bruttó Stableford pontok (Bfsd) összege.

Strokeplay játékforma esetén nem a bruttó stableford pontok kerülnek beszámításra, hanem a következő képlet alkalmazandó:  $(108 - (72 + \text{"plusz/mínusz ütések száma"}))$  azaz ha valaki egy PAR68-as pályán +7-et játszik (75-öt) akkor a kapott pontjainak száma:  $(108 - (72 + 7)) = 29$

9 lyukas strokeplay esetén (junior tour fordulók) a következő képlet alkalmazandó:  $(54 - (36 + \text{"plusz/mínusz ütések száma"}))$

A klub ranglista szempontjából a Pannonia Golf & Country Club pályáján rendezett versenyeken elért eredményeket 1,2-es szorzóval számoljuk.

Hivatalos versenynek minősül minden olyan verseny, mely a Magyar Golf Szövetség hivatalos rendszerében (PC Caddie) rögzítésre kerül vagy olyan nemzetközi verseny, amelyen a játékos egyénileg, vagy csapattal részt vesz és ott egyéni stableford vagy stroke play eredménye keletkezik.

A kiértékelés alapja hazai versenyek esetén a versenyek lezárását követően a Magyar Golfszövetség rendszeréből történik.

A Matchplay Bajnokság esetében az első napon elért eredmény kerül beszámításra.

Külföldi verseny esetén a játékos maga gondoskodik eredményeinek klubhoz való eljuttatásáról (Hivatalos score igazolás formájában).

## **Díjazás**

A klub ranglista alapján az év végén kerülnek kiosztásra az Év játékos díjak. A játékosok kategóriánként kerülnek díjazásra.

Kategóriánként az első helyezett serleget kap a Klub szezonzáró rendezvényén.

### **Kategóriák:**

Férfi

Női

Junior Fiú

Junior Lány

Senior

A kategóriánként az a játékos kapja a díjat, aki legalább öt versenyen elindulva 20 Bruttó Stableford pontátlagot elért a szezon folyamán és a legelőrébb végzett a ranglistán. Amennyiben az adott kategóriában nincs ilyen játékos, úgy tisztán az összesített pontszám alapján kialakult rangsorban az első lesz az Év Játékos az adott kategóriában. Az a golfozó, akivel szemben etikai vagy sportemberi, vagy más fegyelmi kifogás merül fel, nem lehet díjazott.

## **Csapat összeállítás**

A csapatba kvalifikáció: HCP 4-nél jobb HCP automatikusan kvalifikál; a kiadó helyekre a Magyar Nyílt Bajnokságon, a Magyar Bajnokságon, és a Magyar Kupán elért ütésszámok alapján lehet kvalifikálni.

A csapat összeállítás során további szempont a Klub ranglistahelyezés, valamint az átlag Bruttó Stableford pontszám.

